
Using Tips

Safety Precautions

1. Massage from chin to cheek
2. Massage from cheek to outer eye corner
3. Massage from neck to chin
4. Massage the forehead from bottom to top

1. It is generally not advisable for people who have undergone facial plastic surgery, 
subcutaneous metal implant and those who are pregnant or within the period to 
use this product.
2. Wipe the massage head with tissues or cloth after use. Do not wash it with water.
3. Please not put it in the bathroom or other humid places, as it is easy to cause 
a short circuit.
4. Please not use corrosive solution (alcohol, banana oil, gasoline, nail polish 
remover and etc.) to wipe the device, which may lead to the failure of the product 
or the cracking, discolor of components and others.
5. Each mode can only be used once each day, and it is recommended that three 
modes are used in succession once each day.

Function Introduction
7 Color Beauty Device for Face & Neck is an over-the -counter hand-held device 
for the treatment of full-face wrinkles. It combines 7 colors LED light, vibration 
and heating to better solve wrinkles and other skin problems.

(A) Vibration
It contains 3 massage modes with different energy levels.
The CLEAN Mode can clear the pores and keep your skin clean and glow; 
The EMS Mode can relax your skin, help your skin absorb skin care products 
and reduce fine lines and wrinkles; The HOT Mode can tighten the sagging skin 
and promote collagen production, thus rejuvenating your skin.

(B) Heating

(C) 7 Color LED Light

Using Steps

Notes

45±5℃ constant temperature during the treatment promotes absorption of skincare 
products. The appropriate temperature also makes skin care more comfortable.

RED LIGHT (630nm) Anti-aging & promote collagen production
BLUE LIGHT (415nm) Sooth inflammation & calm sensitive skin
GREEN LIGHT (525nm) Smooth wrinkles and fine lines
PURPLE LIGHT (390nm) Promote lymphatic drainage
YELLOW LIGHT (590nm) Reduce melanin production
CYAN LIGHT (490nm) Reduce skin tension and swollen capillaries
WHITE LIGHT (mix) Relax skin & accelerate growth and healing of skin cells

1. After washing your face, apply your favorite skin care products evenly to your face.
2. Press the power button for 2 seconds to turn on the device.
3. Press the button to select the light mode and massage mode according to your 
needs.
4. Place the massage head against your skin and massage from bottom to top.
5. Press the power button for 2 seconds to turn off the device after use.

1. This device cannot be used when charging.
2. The massage head needs to fit against the user's skin before it starts to vibrate
3. If there is no operation for one minute, the device will automatically shut down.

Introduzione alle funzioni
Il dispositivo di bellezza a 7 colori per viso e collo è un dispositivo portatile da 
banco per il trattamento delle rughe su tutto il viso. Combina luce LED a 7 colori, 
vibrazione e riscaldamento per risolvere al meglio rughe e altri problemi della pelle.

(A) Vibrazione
Prevede 3 modalità di massaggio con diversi livelli di energia.
La modalità CLEAN può pulire i pori e mantenere la pelle pulita e luminosa; la 
modalità EMS può rilassare la pelle, aiutandola ad assorbire i prodotti per la cura 
della pelle e ridurre linee sottili e rughe; la modalità HOT può rassodare la pelle 
rilassata e promuovere la produzione di collagene, ringiovanendo così la pelle.

(B) Riscaldamento
La temperatura costante di 45±5°C durante il trattamento favorisce l'assorbimento 
dei prodotti per la cura della pelle. La temperatura appropriata rende inoltre la cura 
della pelle più confortevole.

(C) Luce LED a 7 colori

LUCE ROSSA (630nm) Anti-invecchiamento e stimola la produzione di collagene
LUCE BLU (415nm) Lenisce le infiammazioni e calma la pelle sensibile
LUCE VERDE (525nm) Leviga rughe e linee sottili
LUCE VIOLA (390nm) Favorisce il drenaggio linfatico
LUCE GIALLA (590nm) Riduce la produzione di melanina
LUCE CIANO (490nm) Riduce la tensione cutanea e i capillari gonfi
LUCE BIANCA (mix) Rilassa la pelle e accelera la crescita e la guarigione delle cellule 
cutanee

Fasi di utilizzo

Note

1. Dopo aver lavato il viso, applicare uniformemente i prodotti per la cura della pelle 
preferiti.
2. Premere il pulsante di accensione per 2 secondi per accendere il dispositivo.
3. Premere il pulsante per selezionare la modalità luce e la modalità massaggio in 
base alle proprie esigenze.
4. Posizionare la testina massaggiante sulla pelle e massaggiare dal basso verso l'alto.
5. Premere il pulsante di accensione per 2 secondi per spegnere il dispositivo dopo 
l'uso. 

1. Questo dispositivo non può essere utilizzato durante la ricarica.
2. La testina massaggiante deve essere a contatto con la pelle dell'utente prima di 
iniziare a vibrare.
3. Se non viene utilizzata per un minuto, il dispositivo si spegnerà automaticamente.

Présentation des fonctions
L'appareil de beauté 7 couleurs pour le visage et le cou est un appareil portable en 
vente libre destiné au traitement des rides du visage. Il combine lumière LED 7 
couleurs, vibrations et chauffage pour mieux traiter les rides et autres problèmes 
de peau.

(A) Vibration
Il propose 3 modes de massage avec différents niveaux d'énergie.
Le mode CLEAN désincruste les pores et maintient la peau nette et éclatante ; le mode 
EMS détend la peau, favorise l'absorption des soins et atténue les rides et ridules ; le 
mode CHAUD raffermit la peau relâchée et stimule la production de collagène, 
rajeunissant ainsi la peau.

(B) Chauffage
Une température constante de 45 ± 5 °C pendant le traitement favorise l'absorption 
des soins. Une température appropriée rend également les soins plus confortables.

(C) Lumière LED 7 couleurs

LUMIÈRE ROUGE (630 nm) Anti-âge et stimulation de la production de collagène
LUMIÈRE BLEUE (415 nm) Apaise les inflammations et apaise les peaux sensibles
LUMIÈRE VERTE (525 nm) Lisse les rides et ridules
LUMIÈRE VIOLETTE (390 nm) Favorise le drainage lymphatique
LUMIÈRE JAUNE (590 nm) Réduit la production de mélanine
LUMIÈRE CYAN (490 nm) Réduit les tensions cutanées et le gonflement des capillaires
LUMIÈRE BLANCHE (mixte) Détend la peau et accélère la croissance et la cicatrisation 
des cellules cutanées

Étapes d'utilisation

Remarques

1. Après vous être lavé le visage, appliquez uniformément vos produits de soin préférés 
sur votre visage.
2. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes pour allumer l'appareil.
3. Appuyez sur le bouton pour sélectionner le mode lumière et le mode massage selon 
vos besoins.
4. Placez la tête de massage contre votre peau et massez de bas en haut.
5. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes pour éteindre l'appareil 
après utilisation.

1. Cet appareil ne peut pas être utilisé pendant la charge.
2. La tête de massage doit être bien ajustée à la peau de l'utilisateur avant de 
commencer à vibrer.
3. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une minute, il s'éteint automatiquement.

Funktionsbeschreibung
Das 7-Farben-Schönheitsgerät für Gesicht & Hals ist ein rezeptfreies Handgerät zur 
Behandlung von Falten im gesamten Gesicht. Es kombiniert 7-farbiges LED-Licht, 
Vibration und Wärme, um Falten und andere Hautprobleme effektiv zu bekämpfen.

(A) Vibration
Es verfügt über drei Massagemodi mit unterschiedlichen Energiestufen.
Der CLEAN-Modus reinigt die Poren und sorgt für reine und strahlende Haut. Der 
EMS-Modus entspannt die Haut, fördert die Aufnahme von Hautpflegeprodukten und 
reduziert feine Linien und Fältchen. Der HOT-Modus strafft schlaffe Haut und fördert 
die Kollagenproduktion, wodurch die Haut verjüngt wird.

(B) Wärme
Eine konstante Temperatur von 45 ± 5 °C während der Behandlung fördert die 
Aufnahme von Hautpflegeprodukten. Die angenehme Temperatur macht die 
Hautpflege zudem angenehmer.

(C) 7-Farben-LED-Licht

ROTES LICHT (630 nm) Anti-Aging & Förderung der Kollagenproduktion
BLAUES LICHT (415 nm) Lindert Entzündungen & beruhigt empfindliche Haut
GRÜNES LICHT (525 nm) Glättet Fältchen und feine Linien
LILA LICHT (390 nm) Fördert den Lymphabfluss
GELBES LICHT (590 nm) Reduziert die Melaninproduktion
CYAN LICHT (490 nm) Reduziert Hautspannungen und geschwollene Äderchen
WEISSES LICHT (Mix) Entspannt die Haut & beschleunigt Wachstum und Heilung 
der Hautzellen

Anwendungsschritte

Hinweise

1. Nach der Gesichtsreinigung Ihre bevorzugten Hautpflegeprodukte gleichmäßig auf 
das Gesicht auftragen.
2. Drücken Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang, um das Gerät einzuschalten.
3. Drücken Sie die Taste, um den gewünschten Licht- und Massagemodus auszuwählen.
4. Setzen Sie den Massagekopf auf die Haut und massieren Sie von unten nach oben.
5. Drücken Sie die Einschalttaste 2 Sekunden lang, um das Gerät nach Gebrauch 
auszuschalten.

1. Dieses Gerät kann während des Ladevorgangs nicht verwendet werden.
2. Der Massagekopf muss auf der Haut des Benutzers aufliegen, bevor er zu vibrieren 
beginnt.
3. Nach einer Minute ohne Bedienung schaltet sich das Gerät automatisch ab.

Suggerimenti per l'uso

Precauzioni di sicurezza

1. Massaggiare dal mento alle guance
2. Massaggiare dalle guance all'angolo esterno dell'occhio
3. Massaggiare dal collo al mento
4. Massaggiare la fronte dal basso verso l'alto

1. Generalmente non è consigliabile l'uso di questo prodotto per persone che hanno 
subito interventi di chirurgia plastica al viso, impianti metallici sottocutanei e per le 
donne in gravidanza o che si trovano nel periodo in cui si trovano ad utilizzare questo 
prodotto.
2. Pulire la testina massaggiante con fazzoletti o un panno dopo l'uso. Non lavarla 
con acqua.
3. Non riporre il dispositivo in bagno o in altri luoghi umidi, poiché potrebbe causare 
un cortocircuito.
4. Non utilizzare soluzioni corrosive (alcol, olio di banana, benzina, solvente per 
unghie, ecc.) per pulire il dispositivo, poiché potrebbero causare guasti al prodotto o 
crepe, scolorimento dei componenti e altro.
5. Ogni modalità può essere utilizzata solo una volta al giorno e si consiglia di 
utilizzare tre modalità consecutive una volta al giorno.

Scheda di garanzia

Nome del 
prodotto

Distributore

Nome

Indirizzo

Fenomeno 
difettoso

Per la riparazione, si prega di compilare i dettagli.
Dispositivo principale: 1 anni di garanzia

Cellulare

Inform
azioni dell'utente

Numero di 
modello

Data di produzione

Test di qualità

Certificato

Dispositivo di riduzione delle rughe a 
luce pulsata intensa

Conseils d'utilisation

Consignes de sécurité

1. Masser du menton vers la joue
2. Masser de la joue vers le coin externe de l'œil
3. Masser du cou vers le menton
4. Masser le front de bas en haut

1. L'utilisation de ce produit est généralement déconseillée aux personnes ayant 
subi une chirurgie esthétique du visage, ayant reçu des implants métalliques sous-
cutanés, aux femmes enceintes ou en période de menstruation.
2. Essuyer la tête de massage avec un mouchoir en papier ou un chiffon après 
utilisation. Ne pas la laver à l'eau.
3. Ne pas placer l'appareil dans une salle de bain ou tout autre endroit humide, car 
un court-circuit est facilement possible.
4. Ne pas utiliser de solution corrosive (alcool, huile de banane, essence, dissolvant 
pour vernis à ongles, etc.) pour essuyer l'appareil, car cela pourrait entraîner une 
défaillance du produit, des fissures, une décoloration des composants, etc.
5. Chaque mode ne peut être utilisé qu'une fois par jour, et il est recommandé 
d'utiliser trois modes consécutifs une fois par jour.

Carte de garantie

Nom du 
produit

Distributeur

Nom

Adresse

Tél.

Phénomène 
défectueux

Pour toute réparation, veuillez compléter les informations.
Appareil principal : garantie 1 an

Téléphone portable

Inform
ations utilisateur

Numéro de 
modèle

Date de production

Test qualité

Certificat

Appareil anti-rides à lumière 
pulsée intense

Anwendungshinweise

Sicherheitshinweise

1. Vom Kinn bis zur Wange massieren.
2. Von der Wange bis zum äußeren Augenwinkel massieren.
3. Vom Hals bis zum Kinn massieren.
4. Die Stirn von unten nach oben massieren.

1. Personen nach Gesichtsoperationen, subkutanen Metallimplantaten sowie 
Schwangeren und Frauen während ihrer Periode wird die Anwendung dieses 
Produkts grundsätzlich nicht empfohlen.
2. Den Massagekopf nach Gebrauch mit einem Tuch abwischen. Nicht mit Wasser 
abwaschen.
3. Das Gerät nicht im Badezimmer oder an anderen feuchten Orten aufbewahren, 
da dies zu Kurzschlüssen führen kann.
4. Keine ätzenden Lösungen (Alkohol, Bananenöl, Benzin, Nagellackentferner usw.) 
zum Abwischen des Geräts verwenden. Dies kann zu Produktschäden, Rissen, 
Verfärbungen und anderen Schäden führen.
5. Jeder Modus kann nur einmal täglich verwendet werden. Es wird empfohlen, drei 
Modi einmal täglich nacheinander zu verwenden.

Garantiekarte

Produktname

Händler

Name

Adresse

Tél.

Defektes 
Phänomen

Bei Reparatur bitte Details angeben.
Hauptgerät: 1 Jahr Garantie

Mobiltelefonnummer

Benutzerinform
ationen

Modellnummer

Produktionsdatum

Qualitätsprüfung

Zertifikat

Gerät zur Faltenreduzierung mit 
intensivem Pulslicht

Product Components

The head of the
rejuvenation device 7 color LED light

Function indicator light

USB charging interface

Gear indicator light

Function regulation
On/Off

7 Color Beauty Device
for Face & Neck

Composants du produit

Tête de l'appareil de 
rajeunissement Lumière LED 7 couleurs

Voyant de fonctionnement

Interface de chargement USB

Voyant d'engrenage

Réglage marche/arrêt

Appareil de beauté 7 
couleurs pour le visage 

et le cou

Componenti del prodotto

Testa del dispositivo 
di ringiovanimento Luce LED a 7 colori

Spia di funzione

Interfaccia di ricarica USB

Spia di marcia

Regolazione della funzione 
On/Off

Dispositivo di bellezza a 
7 colori per viso e collo

 Produktkomponenten

Kopf des Verjüngungsgeräts
7-farbiges LED-Licht

Funktionsanzeige

USB-Ladeanschluss

Ganganzeige

Funktionsregelung 
Ein/Aus

7-farbiges Schönheitsgerät 
für Gesicht und Hals


